
ІНФОРМАЦІЯ 

щодо забезпечення навчання представників органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування, публічних службовців, бізнес-

спільнот, організацій громадянського суспільства з питань соціальної 

інклюзії та механізми її побудови для громад 

 

Національний тиждень безбар’єрності (19 – 25 травня 2025) - це 

масштабний інформаційно-освітній захід у межах Національної стратегії зі 

створення безбар’єрного простору в Україні, що охопив громади 

Кіровоградщини.  

 

Програма заходів включала: 

✔круглі столи та години спілкування про поняття безбар’єрності та 

інклюзії; 

✔тренінги на тему «Бар’єри спілкування»; 

заходи про «Життя без бар’єрів», етичне спілкування та повагу до різних 

людей; 

✔дискусії про права на працю та зайнятість людей з інвалідністю; 

✔інформативні заходи з ознайомленням із Довідником безбар’єрності; 

✔тематичні уроки, інформаційні години для учнів, працівників освіти, 

батьків та місцевих мешканців.  

Такий тиждень став важливою платформою для навчання та підвищення 

обізнаності про інклюзію для широкого кола стейкхолдерів, включно з 

органами місцевого самоврядування, педагогами, активістами громад (у 

форматах лекцій, бесід, тренінгів). 

 

Заходи в рамках Національного тижня безбар’єрності в Кропивницькому 

обласному центрі естетичного та технічного у розвитку молоді. 

20 травня 2025 року в Кропивницькому обласному центрі естетичного та 

технічного у розвитку молоді відбулись спеціальні освітні заходи про 

інклюзію, спрямовані на підвищення обізнаності про безбар’єрність та 

практичні підходи до її реалізації в громаді.  

 

U-LEAD with Europe — тренінгова програма «Steps for Specialists: 

Barrier-Free Environment in a Municipality»: 

онлайн-курс, що стартував 21 жовтня 2025, тривав 5 тижнів та був 

спрямований на навчання представників місцевого самоврядування: 

✔ як виявляти бар’єри (фізичні, інформаційні, цифрові, соціальні); 



✔ які документи та плани мають містити положення з безбар’єрності; 

✔ як ефективно планувати та комунікувати з мешканцями з 

урахуванням інклюзивних підходів. 

Учасники могли налагодити контакт із колегами з інших регіонів та 

отримати практичні інструменти для впровадження інклюзії в громадах.  

 

Це дуже корисна програма для офіційних осіб та спеціалістів з розвитку 

громад, які працюють над інклюзією на місцях. 

 

Навчальні заходи працівників соціальної сфери:  

Деякі громади проводили серію занять для працівників соціальної 

сфери, які включали: 

✔ підвищення цифрової грамотності; 

✔ психологічну підтримку; 

✔ роботу з принципами безбар’єрності у наданні соціальних послуг. 

Це були квартальні курси та тренінги зі змішаною теорією та 

практичними кейсами. � 

 

✔ У 2025 році багато заходів щодо будівництва інклюзивного 

суспільства та безбар’єрності відбувались у форматі інформаційних 

кампаній, днів спілкування, круглих столів, практичних занять і тренінгів як 

на регіональному, так і на всеукраїнському рівні.  

 

✔ Значна частина подій (особливо вебінари, програми та курси) була 

доступна онлайн, що дає можливість брати участь представникам громад 

Кіровоградщини незалежно від місця проведення. 

_________________________ 


